

**26 октября 2018 года в Дубоссарах прошел молодежный квест, посвященный истории города «Дубоссары: прошлое в настоящем», в которой приняли участие студенты нашего техникума.**

Игру для молодежи организовало ко Дню города Дубоссарское отделение РПП «Обновление». Участниками игры стали команды Дубоссарского индустриального техникума и отделения движения «Молодежное Обновление». Команды на скорость проходили маршрут из десяти контрольных точек. Ребята отыскивали на территории сквера конверты с заданиями, выполнение которых требовало и знаний, и смекалки, и сноровки. Так, например, участникам игры нужно было сложить пазлы с видами старой части города, назвать здание или объект и сообщить, в какой части города он находится; описать события из истории Дубоссар, соответствующие указанным в задании датам; ответить на вопросы о памятниках города и района.

Ребята достаточно быстро выполняли задания квеста. На последней контрольной точке активисты «Молодежного Обновления» вырвали победу у соперников – прошли «лабиринт» и добрались к главной цели, узнав, какие названия носили улицы города в прошлом.

Итоги квеста подвели в офисе Дубоссарского отделения РПП «Обновление» за чаепитием.

Молодые люди поделились впечатлениями, выразив мнение, что такие игры нужно проводить чаще – они интересны, расширяют кругозор, учат взаимодействию в команде, а главное – позволяют организовать настоящее приключение в череде обычных дней.

Организаторы мероприятия, сотрудники аппарата регионального партийного отделения Ирина Владимирова и Максим Генералов поблагодарили ребят за участие в игре, волю к победе и отметили, что знание истории родного края – основа для осмысления событий сегодняшнего дня, возможность заглянуть в будущее.





